

不少出租车车顶夜灯不亮

市民表示:夜间乘车受影响 运管处:可拨打5224335举报

本报威海2月24日讯(记者冯砚农) 在夜间如何区分来往的车辆是不是出租车?最简单的办法就是看车顶是否有明亮的顶灯。近日,记者发现,夜间道路上行驶的出租车顶灯超过七成存在不亮或者亮度不明显的现象,给夜间乘车的乘客添了不少麻烦。

23日22时许,记者驾车沿海滨路自北向南行驶,一路上共遇到过往出租车34辆,其中顶灯彻底“熄火”的有15辆,处于昏暗状态的至少有10辆。按这个比例计算,超过70%的出租车顶灯存在问题。

“刚才我就错过了两辆出租车。”在海滨路金线顶附近等出租车的孙女士说,由于工作原因她经常晚上打车,因出租车顶灯不亮错过车是常有的事。“顶灯不亮,等靠近看清楚再拦已经晚了。”

有人说,车顶灯不亮,可以看看空车灯分辨。但是采访中记者发现,夜间乘客如果迎着出租车驶来的方向看去,很容易被出租车大灯照射的强光刺着眼睛,空车灯离大灯距离较近,因此也很难看清楚。

“顶灯是出租车的特殊标志,

夜间必须要亮着。”市运管处出租科王科长告诉记者,之前他也发现出租车顶灯夜间不亮的情况,几天前开出租车公司经理会的时候,他在会上强调过这个问题,要求各个出租车公司利用月底出租车司机例会的时机进行整治。

王科长还表示,出租车必须保持车况良好,车顶灯不亮会给乘客乘车造成或多或少的麻烦。遇到这种情况,市民可拨打5224335举报,一经确认出租车驾驶员会被扣除2—4分的考核分。“连续扣满6分,将被停运一周。”

焦急夫妇打车难 警车变身“招手停”

本报威海2月24日讯(记者冯琳 通讯员田丰山) 崖头村民张某夫妇凌晨急着去医院探望病危亲人,招了半天手也没打到出租车,便向路过的警车招手。警车停下问明原因后将张某夫妇送往医院。开车的民警不愿留姓名,张某暗记了车牌号。22日,张某夫妇向荣成市公安局寄去一封感谢信,感谢荣成巡警一大队0610车组(二中队曲红光车组)的帮助。

14日凌晨零时许,荣成巡警一大队二中队曲红光车组巡逻至崖头村二区

福喜全饭店门口时,发现路北有一对男女神情焦急,对路过的车招手。警车停下,问明原因。夫妻二人由于接到女儿打来的电话,让父母马上赶到医院探望病危亲属。夫妻两人焦急万分,但由于凌晨出租车少,两人在路边一直招手也没打到出租车。民警将夫妻二人送到目的地。夫妻二人再三询问巡警姓名,被民警谢绝。

张某记下警车的车牌号,在感谢信里写明了车号。经查,该车为荣成巡警一大队0610车组(二中队曲红光车组)。

这个小偷真能编:

“捡”了摩托车嫌费油 又“买”来三辆自行车

本报威海2月24日讯(记者陶相银 通讯员杜林) 23日中午,竹岛派出所民警在检查出租房时,发现一男子有三辆自行车和一辆摩托车。该男子孙某称摩托车是“捡来的”,为了省油,又买了三辆自行车。在对孙某进一步盘查中,民警又查获了五把扳手、六个螺丝刀、六把车锁,以及钢刀、钢钳等物品。孙某最终交代,车全部是偷的。

当天中午,竹岛派出所民警对梦海苑小区某居民楼进行出租房检查,楼下一名正在晾晒衣物的男子引起了民警的注意。民警跟其交谈中,该男子孙某不时瞟一眼停在一旁的一辆新自行车。在对孙某的住处进行检查时,民警在屋里又发现了

两辆自行车和一辆摩托车,而且还有两个皮包、五把扳手、六个螺丝刀、六把车锁,以及钢刀、钢钳、闭路线、电瓶等一大堆物品。

在竹岛派出所的审讯室内,问孙某什么他就说什么,不过东一句西一句,对记者所讲和对民警所讲完全两样。对于摩托车,孙某称是“捡来的”。“去年夏天,在大润发超市那边,看一个人掉了把摩托车钥匙,就捡起来,把他的摩托车骑走了。”而对于这三辆自行车,孙某一口咬定是自己低价买来的,“骑摩托车太费油,就骑自行车。”

据民警介绍,33岁的孙某是内蒙古人,无业,以打零工为生,2007年还曾因伤害他人获刑一年半。这几辆车均是他从经区、高区盗窃的。目前,孙某已被刑事拘留。

“习惯了打架,不会干别的”

四名街头“霸王”被刑拘

本报威海2月24日讯(记者陶相银 通讯员孙大亮) 24日下午,犯罪嫌疑人高某等三人落网,另一犯罪嫌疑人刘某已于22日落网。16日,只因为别人看了自己一眼,高某等人就要求受害人“赔偿精神损失费”,给钱少不行,给单数也不行,最终抢劫受害人600元钱。而这伙青年中年纪最大的22岁,最小的仅17岁,相互连名字都叫不出来,就因为不务正业,“习惯了打架,不会干别的”,成为朋友。

16日夜,高某和于某、刘某在温泉镇一网吧内上网。其间,同在网吧上网的打工青年小朱看了高某一眼,引来高某不满。高某随即上前打骂小朱,并伙同于、刘二人将小朱拉到网吧外拳打脚踢,索要“精神损失费”。小朱不得不借来200元钱递给三人,反而被高某斥为“打发要饭的”,又挨了一顿拳脚,小朱给了三人500元,又因为“单数”被打,最终“赔偿”了600元钱。就在警方立案侦查时,21日夜,温泉镇又发生

一起故意伤害案件,一受害人被四名男青年打伤,而其中三名犯罪嫌疑人的体貌特征与抢劫小朱的犯罪嫌疑人完全相符。22日,刘某落网。24日下午,高某、于某、陈某一同被抓。

在环翠公安分局刑警大队的审讯室内,20岁的高某讲起自己的抢劫过程满不在乎,声称“谁嚣张就办谁”。早在2007年,当时年仅16岁的高某就因参加黑社会性质组织被判刑两年。21岁的于某则称“习惯了打架,不会干别的”。17岁的陈某西装革履,很帅气,却因交友不慎染上性病。他们之间相互称呼外号,对于真实姓名并不清楚,只是因为时常在网吧厮混成为朋友。因为“习惯了打架”,这伙青年几乎成为温泉镇一带的霸王,21日的故意伤害案就是这伙人为了给陈某“讨要治疗性病的医药费”,四人携带砍刀、镐把将一男子打伤。

目前,四名犯罪嫌疑人均被刑事拘留。



少了一字

24日,记者发现,振华商厦醒目的标牌少了一个“厦”字,看起来很别扭。

本报记者 侯书楠 摄影报道

应对食堂饭菜涨价

高校学子网上征女友“拼饭”

本报威海2月24日讯(记者朱锦绣) 学校食堂饭菜涨价,2月21日,威海某高校BBS论坛出现一名为《我想找个老婆!!!!》的热门帖,发帖人“淹死的鱼”写道,“我想我找个老婆了,那样我们就可以吃一份菜,喝一碗面,来减轻钱包压力。”

这则帖子于2月21日下午6时53分发出,至24日下午5时,浏览数达307次,多次置顶。该校学子纷纷跟帖发表看法。21日晚上9时9分,“山翁”跟帖说,“我就知道,水果的价格

一直在涨,没有停过。过年18块钱买了6个梨,只做了一顿梨汁。”

帖子下面的跟帖开始调侃食堂涨价之事。2月22日下午2时44分,网友“xueyutianma”跟帖道,“最好找个饭量小还吃素的(女朋友),那样保证都饿不死。”“淹死的鱼”表示,“看着钱包我愁啊!”

24日,记者随机采访校内的学生。大三学生小王告诉记者,开学后学校饭菜价格平均涨了一两元,最便宜的白菜或者洋葱的价格是一份

2.5元,“以前麻辣烫一份5元,开学后就涨到6元了。”

对此,该校后勤处饮食服务中心副主任于德军解释道,学校直接管理的大锅菜窗口没有涨,由于成本上调,从去年开始一直亏损。但一些特色小窗口承包给个体户,由于饭菜的成本上涨,导致卖给学生的饭菜价格上浮。“学校会对这些特色窗口的菜价进行监管,目前考虑对菜价予以补贴,但具体方案正在酝酿中。”

酒后以为丢钱报警求助

一男子为自己头脑不清醒给民警带来的麻烦感到抱歉

本报威海2月24日讯(记者吕修全 通讯员李祥岐) 2月22日晚,经区泊于镇松郭家村村民郭某在醉酒后以为自己随身带的3700元现金丢失,遂拨打了110报警。泊于派出所民警在四处寻找未果后,最终在郭某的衣服口袋里找出720元,在其家卧室内的电视机下找到2900余元。郭某为自己醉酒后头脑不清醒给民警带来的麻烦而感到抱歉。

22日晚6点,泊于派出所民警接市局110指挥中心指令,称泊于镇松郭家村村民郭某报警称其酒后随身携带的3700元现金丢失,请民警帮助查找。接报后,民警立即赶赴松郭家村郭某家中立案调查。

据郭某回忆,当天下午,他骑摩托车送儿子上学后,欲将3700元钱存到泊于镇邮政储蓄银行,因未带身份证而未成行。随后郭某便骑

车到夏庄村朋友家喝酒,在4点左右离开,途中又去邻居家闲坐,晚5点回家发现现金丢失后报警。

民警遂带着郭某先后来到其邻居及朋友家询问,但两人均称没有看见钱款。民警又驱车赶回郭某家中进行查找,最终在其衣服口袋里找出720元,在卧室内的电视机下找到2900余元。郭某为自己醉酒后头脑不清醒给民警带来的麻烦感到抱歉。